



出版中心主办 责任编辑:钱红斌 组稿:胡剑芳 李星
电话:0715-8322720 邮箱:xiananxinwen@163.com

居家养老、社区养老、机构养老相衔接的社会养老服务体系基本形成;120家居家养老服务中心,全部与所在村或社区卫生服务中心签订了医疗服务协议;签约家庭医生为老人提供健康管理、常规检查、上门巡诊和紧急救治等医疗管理服务率达100%——

咸安率先开启“医养结合”新型养老模式



本报讯 特约记者胡剑芳、李星、通讯员晏鹏报道:香城五月,繁花似锦。在梓山湖玫瑰园里,月季花、玫瑰花爬山占坡,正粉妆待客。
8日,来自湘鄂赣毗邻县(市、区)26个政协组织的160多名代表,相聚“香城泉都、灵秀咸安”,召开第47次政协工作研讨会,共同探讨如何发挥政协优势,助力康养产业发展。
“来咸之前就听说这里有三宝,洗胃洗肺洗温泉,亲身感受后,确实名不虚传,是一个宜居宜养的好地方。”来自江西省

萍乡市安源区政协的陈主席在参观完碧桂园温泉、真奥金银花药业、玫瑰园、绿地梓湾、江南里等一批康养项目后,对咸安的生态环境和康养产业赞不绝口。
近年来,咸安区紧紧围绕“率先建成湖北省特色产业转型发展增长极排头兵、建优建美长江流域公园城市”定位,精心做好高新技术产业、现代农业、全域旅游三篇文章,白水畈田园综合体和军垦小镇、龙潭水镇、梓山湖江南里、华盛达休闲度假综合体、绿地梓湾等一批投资过30亿、过50亿、过100亿元的康养项目先后落地并开工建设,为推进咸安康养产业发展提供了有力支撑和强劲动力。
“按照市委‘大健康、大旅游、大文化’发展战略,咸安走出一条‘康养+’融合发展的新路子。”区政协主席钱权介绍,全

区已形成了医养结合的新模式、康养融合的新业态、项目投资的新热点。
据悉,该区居家养老、社区养老、机构养老相衔接的社会养老服务体系基本形成,现已建成的120家居家养老服务中心,全部与所在村或社区卫生服务中心签订了医疗服务协议,签约家庭医生为老人提供健康管理、常规检查、上门巡诊和紧急救治等医疗管理服务率达100%。在全省率先开启“医养结合”新型养老模式。
目前,聚集在温泉城区潜山脚下的四星级以上温泉康养企业就有碧桂园康养温泉、太乙康养温泉、瑶池康养温泉、三江康养温泉、温泉谷康养温泉五家,创造了万人同泡温泉的世界吉尼斯纪录。
在咸安北部空间,通过综合服务、田园创智、农业休闲、生态度假、康养文旅5

大产业组团,加快改造传统产业,构建现代农业、现代服务业、现代城镇产业和现代绿色产业体系。在中心城区与北部空间之间,通过布局一环加多轴,以绿道网络串联多个湿地公园、郊野公园、主题公园、体育公园、城市公园和社区游园,让咸安城乡居民享受500米见园、1000米可达城市公园或体育公园、3000米可达森林公园或湿地公园的“生态生活圈”。
“没有全民的健康,就没有全面小康。”区委书记李文波表示,要发挥政协优势,助力康养产业发展,紧紧围绕打造长江中游城市群先行区、示范区这一目标,真正把26个毗邻县(市、区)打造成为湘鄂赣“中三角”中促进区域发展的“小三角”、发展区域经济的“金三角”、加强区域合作的“铁三角”。

市区城管局联手 提升城市管理工作水平

本报讯 通讯员金文军、李安琪报道:4月28日,市城管执法委一行到区城市管理执法局,就科学、规范、高效开展城市管理执法工作和智慧化、精细化、长效化运行数字城管平台等事项开展调研,并召开第一次市、区城市管理工作联席会。
活动中,调研组一行观看了数字城管平台运行及办件演示,区城市管理执法局负责人汇报了数字城管平台运行情况、存在问题及下步打算。与会人员就城市管理相关问题展开了讨论,并就城市管理执法中职能整合体制机制短板、案件派件归属分歧、案件处置协调机制不畅等问题形成统一意见。
下一步,市、区两级城市管理工作部门还将定期召开联席会议,逐步将涉及城市管理领域相关职能部门和相关乡镇办纳入联席会,加强业务能力培训,加强部门联动联动,使数字城管平台整体运行更加稳妥有序。

咸安凝心聚力 党外代表人士培训开班

本报讯 通讯员许皎报道:5月5日,咸安区2019年党外代表人士培训班在区委党校开班,将开展为期1个月的集中培训。
据悉,此次培训由区委组织部、区委统战部、区委党校共同举办。通过专题辅导、现场教学、座谈交流等方式,重点讲解习近平新时代中国特色社会主义思想、现代公务礼仪、《中国共产党纪律处分条例》,加强统一战线党外代表人士队伍建设等内容。培训结束后还将对学员的学习情况进行鉴定,并反馈到学员所在单位,作为培养使用干部的重要依据。

贺胜桥镇依托主题党日 开展警示教育学习

本报讯 通讯员余静报道:“这些违纪违法案件都是身边熟悉的人和事,让人感受深,触动大,更告诫我们要心有所畏、言有所戒、行有所止。”6日,贺胜桥镇桃林村党支部书记王新云在学习了典型案例选编后感叹道。
为切实增强基层党员干部廉政教育,贺胜桥镇在第五期支部主题党日活动中组织各村(社区)党支部集中学习咸宁市纪委监委汇编的《村(社区)党组织书记违纪违法问题典型案例选编》,推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。
据介绍,此次选编的典型案例主要从市纪委监委网站、省纪委监委网站以及中央纪委国家监委网站通报中选取,旨在用身边的“活教材”告诫党员干部要牢记宗旨,警钟长鸣,不断筑牢思想防线,严守纪律底线。



防灾减灾 演练 进校园

5月10日,咸宁市暨咸安区2019年“5.12”防灾减灾宣传教育活动在咸宁第十八小学(原南门中学)举行。
活动通过开展校园消防防火、防灾知识宣讲、逃生演练等,帮助师生们提升防灾安全意识,增强自救能力。
据介绍,今年5月12日是我国第11个全国防灾减灾日,主题为“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”。
通讯员 吴涛 邓阳春 摄



我国首个智能辅助教育研发中心花落咸安

本报讯 通讯员胡晓轩、吴丰、王望林报道:5月7日,我国首个智能辅助教育研发中心在咸安区签约。
中国智能辅助教育研发中心由广雅传媒(武汉)有限公司投资建设,主要从事《中小学生心理健康教育智能辅导系统》、《综合实践活动课程管理平台系统》

等教辅信息化工程的研发、生产和销售,系国内首个智能辅助教育研发中心,将打造心理健康教育智能辅导新时代,引领中国交互式立体教材新方向。
项目位置拟在咸宁市咸安区嫦娥大道洞交汇处东侧,征地50亩,总投资1亿元建设智能辅助教育研发中心,建

筑面积15000平方米,初期整体投资在1亿元以上。开展教辅信息化工程的研发、生产和销售,同时引入相关互联网+项目。
主项目为“互联网+人工智能+教育”模式,产品系统适用于幼儿园、小学一年级至初中九年級的中小學生,其中

“中小學生心理教育智能輔導系統”又分为网络版和APP两大类,同步满足PC端和移动互联网APP用户的需求;两大类又分别涵盖2D版和VR、AR体验版三种表现方式。项目产品上线后预计第一年产值达10亿元以上。

咸安文体中心工程项目建设加速推进

本报讯 通讯员潘亚玲报道:5月13日,咸安区文体中心工程项目正冒雨推进,一派施工繁忙景象。
“这是为民办实事的项目,既要高标准又要严要求,既要抓工期又要重质量。”区长魏朝东实地视察项目建设现场时提出要求。

该项目把咸安自身的风格和特色纳入到整体设计中,努力打造咸安区的宣传靓丽名片,并将安全管理摆在首位,完善细化管理,要以文体中心的建设为标杆,创省级优质工程。文体中心建设对满足

群众文化体育需求,优化区级公共文体服务设施布局,具有深远意义。
据悉,文体中心项目拟建总建筑面积67279.44㎡。项目拟分两期建设。该项目在功能布局上有按国家县市(区)一级馆标准设计,一期工程主要内容包括:剧场、图书馆、群艺馆(含非物质文化遗产展示馆)、工人文化宫;二期工程建设主要内容有:室内体育馆、游泳馆、室外运动场地,含环形跑道运动场、标准足球场、看台、篮球场、羽毛球场,建成后真正成为咸安文体惠民的品牌工程。

需求,为企业争取各项优惠政策。设立30万元的工业园区民营企业发展专项基金,用于促进该处所属工业园区民营企业发展。每年设立经济发展突出贡献奖,获奖企业分别获得1-2万元奖励资金。2018年支持6家企业开展技术改造,争取的区级43万奖补资金已到位。
与此同时,该处还积极帮助企业向咸安区争取各项优惠政策,如阿乐乐可、韵智捷为规模以上工业企业,奖励资金已到位。该处扶持牧鑫、环亚、天安3家企业成功申报高新技术企业以及新三板,同时争取到相应的区政府奖励资金。今年,该处还计划支持湖北云中湖申报高新技术企业以及新三板。
近年来,温泉街道办事处紧紧围绕区委“一区六园”工业布局,通过促招商、强服务、优环境,持续保持肖桥工业园、温泉凤凰科技孵化园企业高速发展态势。去年,两大工业园区企业营收共增加500余万元。

乐当“贴心保姆”

——咸安区温泉办事处优化营商环境纪事

通讯员 李婷婷

度推进园区建设,加快工业强区步伐。
如何为企业做好“保姆式”贴心服务?该处下足了心思。
建立孵化园管理委员会。在孵化园设立专门办公室,派一名副书记分管,安排一名办事处干部常驻办公室,为园区企业提供一站式、保姆式服务。
优化孵化园入驻环境。先后投资500余万元,引进专业物业管理公司,配套员工宿舍和食堂,改造公租房水电网,实行一房一表,为三楼企业装电梯,扩容电力

设施;对园区压坏的路牙、路面进行维修,护理补栽园区苗木,绿化美化园区环境。
下访企业询问问题找问题。坚持问题导向,由党委包保负责制,定期不定期下企业查访企业发展难题,切实为企业办实事解难题。了解到阿乐乐可公司三楼货物搬运一楼费力窝工,经党委研究,投资给4栋3层框架式厂房配套4部货梯。下访企业了解到用电难题,新建高压电线托架,对电力设施扩容升级,扩大电容量,改造电缆线槽,满足园区企业增长的用电

需求,为企业争取各项优惠政策。设立30万元的工业园区民营企业发展专项基金,用于促进该处所属工业园区民营企业发展。每年设立经济发展突出贡献奖,获奖企业分别获得1-2万元奖励资金。2018年支持6家企业开展技术改造,争取的区级43万奖补资金已到位。
与此同时,该处还积极帮助企业向咸安区争取各项优惠政策,如阿乐乐可、韵智捷为规模以上工业企业,奖励资金已到位。该处扶持牧鑫、环亚、天安3家企业成功申报高新技术企业以及新三板,同时争取到相应的区政府奖励资金。今年,该处还计划支持湖北云中湖申报高新技术企业以及新三板。
近年来,温泉街道办事处紧紧围绕区委“一区六园”工业布局,通过促招商、强服务、优环境,持续保持肖桥工业园、温泉凤凰科技孵化园企业高速发展态势。去年,两大工业园区企业营收共增加500余万元。

香城简讯

- 5月8日,副区长杜新国带队赴襄阳市、老河口市开展了招商考察活动,考察企业2家,达成投资意向2个。(吴丰 陈清明)
- 5月9日上午,马桥镇联合深圳泉爱科技公司开展“放心饮水工程”捐赠帮扶惠民活动,宣传环保理念,提高村民们的环保意识。(方娇 施媛)
- 10日上午,马桥镇钱庄村十二组村民代表为钱庄村村委会送去印有“为民排忧解难 真心服务群众”字样的锦旗,对村干部为十二组村民铺设水管,解决生活用水等问题表示感谢。(施媛 徐甜甜)
- 5月11日上午,咸安区委统战部组织引导新的社会阶层人士在咸安区温泉办事处十六潭社区开展书法公益培训活动。(王奇峰 李星 许皎)
- 近日,咸宁强华文化发展有限公司文化用品生产与电商销售项目与向阳湖镇成功签约,该项目建设用地80亩,计划总投资9000万元,预计年销售额可达1.6亿。(陈莹 师杨)
- 4月26日,双溪人社中心组织辖区卫生院、18家村级卫生室、5家定点药店以及10名参保人员代表召开打击欺诈骗取医保基金专项治理工作动员会,要求参会单位严格履行医保定点服务协议,科学诊疗,规范服务。(王细红)
- 5月6日,永安街道办事处机关支部全体党员在桂花镇何功伟烈士纪念馆开展廉政宣誓,警醒党员干部在工作上要廉洁自律,筑牢拒腐防变思想防线,营造党风廉政建设浓厚氛围。(张凤梅)
- 近日,温泉办事处组织肖桥村各小组组长修绿化带、修整道路、清理牛皮癣以及拆除乱搭乱建,进一步落实人居环境综合整治工作。(李婷婷)



5月7日,在咸安区斧头湖八字口水域处,挖掘机正在挖平斧头湖滩涂与内湖之间的人造坝堤,让坝堤与斧头湖之间变成通水水域。
据悉,咸安区今年计划对湖内围堤6700亩鱼塘全部进行拆除,目前已拆除1182亩。斧头湖治理工程是全省五大湖泊治理工程项目之一,是集防汛、生态、水资源优化配置为一体的综合性工程。“退养还湖”将有效增加斧头湖自然生态水域面积,进一步改善斧头湖水生态环境。通讯员 吴涛 摄